



Министерство труда и социального развития Краснодарского края

Государственное казенное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Ейский социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних»

Главная страница

Общие сведения о поставщике социальных услуг

Структура и органы управления организации социального обслуживания

Формы и виды социальных услуг

Тарифы на социальные услуги

Получатели социальных услуг

Материально-техническое обеспечение социальных услуг

Бюджетная смета и гос. задание

Предписание органов государственного контроля и независимая оценка качества оказанных социальных услуг

Дополнительная информация

Форма обратной связи

Фотогалерея

ВЕРСИЯ ДЛЯ СЛАБОВИДЯЩИХ

ОПЫТ, КОТОРЫМ ХОЧЕТСЯ ПОДЕЛИТЬСЯ

«Опыт, которым хочется поделиться»

16 июня 2016 года на базе государственного казенного учреждения социального обслуживания «Краснодарского края «Ейский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» был проведен семинар для педагогов-психологов, социальных педагогов, воспитателей государственных казенных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации по теме «Профилактика насилия и жестокого обращения с детьми», в соответствии с планом работы министерства труда и социального развития Краснодарского края.

В семинаре принимали участие 7 учреждений.

Своим опытом работы поделилась педагог-психолог ГКУ СО КК «Ейский СРЦН» Кузнецкая Л.А. Она рассказала о том, что работая в центре, часто приходится сталкиваться с такой проблемой, как жестокое обращение в семьях, почти каждый ребенок, поступающий в центр подвергался какому либо виду насилия в семье, будь то пренебрежение нуждами или физическое насилие, каждый из этих видов насилия оставляет свой отпечаток на психическом и когнитивном развитии детей. После проведенной коррекционной работы с воспитанниками и их семьями с использованием разнообразных техник, методик, тестов у них сформировалась адекватная самооценка, позитивные жизненные цели и мотивация к их достижению, были приобретены навыки конструктивного взаимодействия, повысилась ответственность за собственные поступки.

Педагог-психолог Голдова Е.А. познакомила участников с современным направлением арт-терапии – фототерапия. Она провела мини-тренинг с использованием этой техники, в ходе которого участники создали фотоколлаж «Мир, в котором мы живем».

Увлека присутствующих своим выступлением воспитатель Совко О.А., которая рассказала о разнообразных изотерапевтических техниках и приемах, таких как, техника марания, монотипия, кляксография, пластилинография, техника каракулей, рисование пальцами, ладошками, ниткография и др. Она сумела убедить присутствующих в важности изотерапии и возможности ее использования в работе с детьми, потому что детский рисунок – это ключ к внутреннему миру ребенка!

Интересным было выступление воспитателя Михно Н.В. Она рассказала о том, что привлечение детей к участию в театрализованных представлениях помогает им активно социализироваться и развивать свои наилучшие качества. Порадовало участников мероприятия театрализованное выступление воспитанников.

Педагог дополнительного образования Луцки Е.Г. в арт-терапевтической мастерской научила участников семинара изготавливать обереги-наузы. Каждый участник на память о семинаре увез с собой оберег, выполненный своими руками.

Семинар проходил в теплой, дружеской обстановке и оставил массу впечатлений у участников.



Еженедельник «Совет
Приазовья» №18 (1500)
от 28 апреля – 4 мая
2016г.

Детство без насилия

Испокон веков считалось, что самое безопасное место для детей - это их родной дом и семья. Однако факты ставят под сомнение это утверждение.

В государственном казённом учреждении социального обслуживания «Ейский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» находятся дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Всё чаще в последнее время мы сталкиваемся с тем, что многие из них подвергаются психическому и физическому насилию со стороны родителей или родственников. Поэтому социальная акция «Синяя лента апреля», направленная на профилактику насилия и жестокого обращения с детьми, очень актуальна для нашего учреждения.

В рамках этой акции с воспитанниками и их родителями были проведены мероприятия с использованием

информационных материалов о работе телефонов экстренной психологической помощи, буклетов по профилактике жестокого обращения с детьми, выставки детских рисунков «Дети против насилия».

Воспитанники изготовили синие ленточки и голубей – символы мира и добра, а затем вручили их родителям и сотрудникам центра. Дети напомнили взрослым о том, что детство должно быть у каждого ребёнка и каждый ребёнок заслуживает бережного отношения к себе. Детское сердечко непременно должно сжиматься от сострадания к тем, кому плохо, а взрослое – не черстветь, даже будучи обременённым массой забот.

Если вы знаете, что где-то нужна помощь ребёнку, не будьте слепы и равнодушны к чужому несчастью; позвоните по единому общероссийскому номеру детского телефона доверия **8-800-2000-122**.

Л. А. КУЗМИЦКАЙТЕ,
педагог-психолог ГКУ СО КК «Ейский СРЦН».



Еженедельник «Совет
Приазовья» №16 (1498)
от 14 апреля- 20 апреля
2016г.

Мы за безопасный Интернет

Большинство людей, особенно пользователей сети, согласятся с утверждением, что Интернет - это огромное достижение человечества. Он является неиссякаемым источником информации, помогает получить необходимые знания и решить сложные задачи. Всемирная паутина поможет стать умнее, эрудированнее, научит многим интересным вещам.

Конечно, польза сети огромна, и с этим не поспоришь. Однако вред Интернета может оказаться немалым. В первую очередь, когда заходит речь о пагубном воздействии всемирной паутины, на ум приходит интернет-зависимость. А ведь это не просто какой-то мифический термин. Научно доказано, что около 10% пользователей Интернета зависимы от него, причём треть из них считают Интернет таким же важным, как дом, еда и вода.

Однако не только этим может навредить Интернет. Слишком долгое пребывание за монитором сказывается не лучшим образом на зрении, нахождение длительное время в неправильных позах пагубно влияет на опорно-двигательный аппарат. К недостаткам Интернета можно отнести наличие в нём информации, способной навредить психике. С помощью сети мошенники могут узнать личную информацию о человеке и использовать её в своих целях. А ещё всемирная паутина нередко становится распространителем вирусов, способных навредить компьютерной системе.

Конечно, польза и вред Интернета стоят на разных чашах весов. Преимущества у него намного больше. Ну а многих пагубных последствий Интернета можно избежать, если использовать его с умом.

Вопросом сетевой безопасности, необходимости и способах защиты себя, личных данных, компьютера при работе в сети Интернет мы уделяем большое внимание на занятиях с воспитанниками.

В рамках акции «Безопасный Интернет» с 1.04.2016 г. по 10.04.2016 г. в государственном казённом уч-



реждении социально-го обслуживания «Ейский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с детьми и их родителями были проведены разнообразные мероприятия: информационные и познавательные часы, конкурс рисунков, анкетирование, демонстрировались видеоролики и презентации, посвященные

вопросам безопасности детей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с раздачей памяток.

Декада закончилась, но проблема безопасности остаётся. Специалисты учреждения будут говорить об этом и дальше, возвращаясь к этой теме вновь и вновь.

И.Ю. ГОЛУБНИЧЕВА,
социальный педагог.